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	Vážení	rodiče,	

	

dostává	se	k	vám	materiál	pro	udržení	a	rozvoj	dovedností,	které	se	vaše	děti	při	logopedii	naučily	nebo	si	je	díky	
této	výzvě	v	následujících	dnech	osvojí.	Vzhledem	k	současné	situaci	 jsme	pro	vás	vytvořili	měsíční	plán	cvičení,	
který	by	mohl	alespoň	částečně	nahradit	pravidelná	setkávání	v	ambulanci	klinického	logopeda.		

Pro	 logopedickou	 výzvu	 není	 potřeba	 speciálních	 pomůcek.	 Bohatě	 si	 vystačíte	 s	obyčejným	 papírem,	 hrací	
kostkou,	 psacími	 potřebami	 a	 předměty,	 které	 máte	 běžně	 doma.	 Každý	 večer,	 tedy	 vždy	 den	 dopředu	
se	na	našem	 facebookovém	profilu	objeví	 soubor	 s	úkolem,	 který	 si	 budete	moci	 stáhnout	do	Vašeho	počítače.	
Jedná	se	o	cvičení	a	úkoly,	které	vám	zaberou	maximálně	15	minut.	Pokud	si	s	některým	úkolem	nebudete	vědět	
rady	nebo	budete	mít	dotazy,	neváhejte	se	na	nás	obrátit	a	napište	nám	zprávu.	

	

Seznamte	se,	celou	výzvou	provází	příšerák	Eda.		

	

Eda	byl	pověřen	ministerstvem	příšernosti,	aby	 rozšířil	příšerkovské	dovednosti	mezi	děti.	Zároveň	ministerstvo	
žádalo,	aby	se	Eda	od	dětí	naučil	 lidským	dovednostem.	Eda	musí	zůstat	v	naší	zemi	do	té	doby,	než	děti	vysloví	
zaklínadlo,	které	pošle	Edu	zpátky	domů.	

Zaklínadlo	je	však	zašifrované!	Za	každý	splněný	úkol	děti	získají	tajnou	šifru,	tu	si	po	každé	výzvě	zakreslí	do	svých	
herních	plánů.	Po	třiceti	dnech	děti	obdrží	klíč,	díky	němuž	zvládnou	rozluštit	tajné	kódy	a	konečně	vysloví	(menší	
děti	s	pomocí	rodičů)	tajné	zaklínadlo.		

Vytvořili	 jsme	 pro	 Vás	 herní	 plán,	 který	 si	 můžete	 stáhnout	 na	 našich	 facebookových	 stránkách	 a	 následně	
vytisknout.	Pokud	doma	nemáte	tiskárnu,	vytvořte	si	společnými	silami	vlastní	dráhu	o	třiceti	políčkách.	Myslíme	
si,	že	herní	plán	se	bude	skvěle	vyjímat	na	vaší	lednici,	tak	abyste	jej	vy	i	děti	měli	na	očích	a	nezapomněli	každý	
den	úkol	splnit.		

Až	 zase	 budeme	 moci	 otevřít	 dveře	 našich	 ambulancí,	 rády	 bychom	 děti,	 které	 přinesou	 vyplněný	 herní	 plán	
a	řeknou	nám	tajné	zaklínadlo	ocenily	odměnou.	�	

	

Doufáme,	že	vám	tato	výzva	pomůže	a	zažijete	při	jejím	plnění	radostné	chvíle.		

	

Za	celý	tým	Logopedie	Prosek	vás	zdraví	

Milena,	Terezka,	Terka,	Katka,	Barča,	Míša	

a příšerák Eda 
	


